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A projekt címe: Veszprém Vármegyei Pedagógiai Szakszolgálat Cholnoky utcai 
telephelyének fejlesztése 

A projekt azonosító száma:  
TOP_PLUSZ-3.4.1-23-VP1-2025-00004 

Kedvezményezett neve: Veszprém Megyei Jogú Város Önkormányzata 

Konzorciumi partner: Veszprémi Tankerületi Központ 

Megvalósítási helyszín: 8200 Veszprém, Cholnoky utca 21. 

Szerződött támogatás összege: 160 000 000 Ft 

A Projekt az Európai Unió (Európai Regionális Fejlesztési Alap) 
társfinanszírozásával és hazai központi költségvetési előirányzatból valósul meg. 

A Projekt támogatásának intenzitása a Projekt elszámolható összköltségének 100 
%-a 
A Támogatási szerződés hatálybalépésének napja: 2025.09.22. 
A Projekt megvalósítási időszakának kezdő időpontja: 2025.09.01. 
A Projekt fizikai befejezésének tervezett napja: 2028.08.31. 

A fejlesztésbe bevont ingatlan a Cholnoky Jenő Általános Iskola, déli, jelenleg 
kihasználatlan épületszárnyában valósul meg.  

A funkcionális igények figyelembevételével a tervezett fejlesztés magában foglalja 
egy új bejárat nyitását az épületrész nyugati homlokzati frontján. Az új bejárat 
kialakítása lehetővé teszi az épületszárny akadálymentes megközelítését. A 

https://www.palyazat.gov.hu/programok/szechenyi-terv-plusz


közlekedő folyosóról, mely egyben várótermi részként szolgál, érhetőek el a 
helyiségcsoportok. A belső alaprajzi elrendezés megváltoztatása az épület 
tartószerkezeti elemeit, rendszereit nem érinti, a meglévő válaszfalak részleges 
bontásával és új válaszfalak építésével kialakíthatóak a funkcionális igények szerinti 
helyiségek, helyiségcsoportok. Az átalakítás, a bejárat kivételével az épületrész 
homlokzati elemeit, nyílászáróit nem érinti, azok megfelelő műszaki állapota miatt 
megtarthatóak és felhasználhatóak. A válaszfalak bontását és építését követően az 
érintett helyiségekben új padlóburkolat, álmennyezet készül. Az épületrész 
gépészeti rendszereit az új alaprajzi elrendezésnek megfelelően módosítani 
szükséges. A meglévő műszaki problémák miatt az épületrész teljes tetőszigetelése 
felújítandó. Az új rétegrendet, egyenes rétegrendű, belső vízelvezetésű, nem 
járható lapostető a tovább tervezés során az épület geometriai adottságai mentén 
szükséges részletesen megtervezni. 

A projekt során megvalósuló fejlesztések esetében, az önállóan megvalósítható 
tevékenységek keretében, az iskola tetőfelújítása és a belső csapadékelvezető 
rendszer felülvizsgálata, szükség szerinti felújítása valósul meg, mely a műszaki 
színvonal emelését eredményezi.  

A felújítás során kötelezően megvalósítandó elemek keretében megvalósul egy 
komplex akadálymentesítés (akadálymentes bejárat, rámpa, akadálymentes 
mosdó, infokommunikációs akadálymentesítés) és csoportszoba kerül kialakításra.  

Választható, önállóan nem támogatható tevékenységek keretében, tanári szoba, 
higiéniás helyiségek, mosdók kerülnek kialakításra.  

A pályázatban eszközbeszerzés is megvalósul a pedagógiai szakszolgálat igényei 
alapján, székek, asztalok, szekrények, tornaszőnyegek, bordásfalak, mászókák, 
egyensúly- és mozgásfejlesztő terápiás eszközök kerülnek beszerzésre. 

Veszprém Vármegyei Pedagógiai Szakszolgálat Cholnoky utcai telephelyének 
fejlesztéséhez kapcsolódó projekt célja, hogy a projekt során kialakuló 
infrastruktúra-fejlesztéssel emelkedjen a nyújtott szolgáltatások színvonala, ezzel 
biztosítva a minőségi oktatáshoz, neveléshez való egyenlő hozzáférést. Ez 
hozzájárul a város magas életminőségének, a jövőorientált oktatás, a színvonalas és 
hozzáférhető közszolgáltatások biztosításához, vonzóbbá téve Veszprémet az ide 
települők és a már itt élők számára, így növeli lakosságmegtartó képességét. 

 

 


